M-6201_RU

MOHTAXHAA UHCTPYKLIUA

CLEAN-O-FLEX'1000
CO/ LITN®TOBbLIM SAMKOM

ACO FUNKI A/S
Kirkeveenget 5
DK-7400 Herning

Tel. +45 9711 9600
Fax +45 9711 9677
www.acofunki.com DANISH DESIGN

GERMAN QUALITY | GLOBAL EXPERIENCE




OB30P NMPOAYKUUU U MOHTAXXA AAAA CLEAN-O-FLEX 1000 CO LUTU®TOBbIVM SAMKOM

Ne CTP. ONMUCAHUE

A 4 MOHTAX K CTEHE/ MOHTAX ABOWMHAS MBX CTEHA K U-CTOMKE

B 5 MOHTAX 2 CTOPOH B MPOAOAKEHWE APYT APYTA/U-CTOMKA K PELLETKE
c 6 MOHTAX U-CTOMKK K KOPMOPA3AATUMKY

D 7 MOHTAX CBOBEOAHOM OCHOBbI/ CTABMAM3ALIMA TPYE

E 8 CTABMAMBALIMA MEPETOPOAKM

F 9-10 CTABMAMBALINA B 30HE OTABIXA

G 1113 MOHTAX K NMEPEAHEM YACTK

H 14-16 MOHTAX M PETYAUPOBKA KAAUTKM

[ 17-21 CMWUCOK AETAAEV KAAUTKM HE B CBOPKE B100

J 22-29 CMUCOK AETAAEM NEPEFOPOAKM HE B CBOPKE B100

K 30-35 CMUCOK AETAAEM MEPEAHENM YACTU HE B CEOPKE C 3ALLIEAKOM B100

L 36-41 CMWUCOK AETAAEV NEPEAHEM YACTM HE B CEOPKE C METASIMM B100

M 32-46 CMUCOK AETAAEM NEPEAHEM YACTM HE B CEOPKE C NMETASIMU/MOAYATEAEM B100
N 4750 CMUCOK AETAAEM CTEHbI XXMAKOTO KOPMAEHWS HE B CBOPKE B100

0 51 PELLETKM B100

M-6201_RU EI.
2/52 [Al(e(e]

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FUNKI|



M-6201_RU
— 3/52 Eg

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |FUNKI|




MOHTAX U-CTOMKU K CTEHE

KPOHLLUTEWH YCTAHOBAEH C
COEAVHUTEABHBIM BUHTOM OT CTOMKM.

CNUCOK AETAAEN
Ne LWIT. |APTUKYA | ONMUCAHUE
1 1 38520 MOHTAXHbIN HABOP AASl U-CTOMKM K CTEHE
11 |2 30906 HACTEHHbIM KPOHLLTEMH YTOA/MBX NAHEAb
12 |2 67444 10 X 70 BUHT BUTTON HEAD TORX 50 HX CTAAb
13 |2 39900001 CTEHHOW AOBEAb 12 MM

-
e

Nt

/4

E

5

AAA MOHTaXa TOAbKO 1 cTeHbl, cM. cTp. 13.

CNUCOK AETANEMN

Ne WT. | APTUKYA | ONUCAHUE

1 1 38530 MOHTAXHbIM HABOP AASE ABOMHOW U-CTOMKUK K
MAHEAW/CTEHE

1.1 2 30900 HACTEHHbIN KPOHLLTEMH MAABIV

1.2 2 30901 YTOAOK KPEMAEHWS, AAMHHbIV

1.3 3 39106020 COEAVMHWUTEABHbIA BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb

1.4 3 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37

M-6201_RU EIE
4/52 [£][®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




YCTAHOBKA U-CTOMKMU K PELLETKE

&=

() et

CNUCOK AETANEHN
Ne LUT. | APTUKYA | ONUCAHUE
1 1 38525 MOHTAXHbIM HABOP AAA U-CTOMKM K PELLETKE
1.1 2 30902 KPEMEX XXEAE3HbI MAOCKWI, MAAEHBKUIA
1.2 1 30903 KPEMEX XXEAE3HbIN MAOCKWH, BOABLLOW
13 3 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
1.4 3 39106020 COEAMHWTEABHBI BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
15 3 35600058 LUAMBA 8,4X24X2 MM, HEPX. CTAAb

MOHTAX 2-X NEPErTOPOAOK B NMPOAONKEHUE APYT APYTA

KPOHLUTENH YCTAHOBAEH C
COEAUHUTEABHBIM BUHTOM OT CTOMKM.

CMUCOK AETAAEN
Ne LUT. APTUKYN | OMUCAHUE
1 1 38522 MOHTAXHbIM HABOP AASt ABYX CTOPOH C YAAUHEHWEM
11 |2 30902 KPETEX XXEAE3HbIW MAOCKWUIA, MAAbIV
1.2 1 30903 KPEMEX XXEAE3HbIA MAOCKWI, BOABLLOWM

M-6201_RU
— 5/52 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




YCTAHOBKA KPOHLUTEMHA HA U-CTOMKE K KOPMOPA3AATUUKY

KPOHLUTENH YCTAHOBAEH C
COEAUHUTEABHBIM BUHTOM OT CTOMKH.

== @ @

=N
.
g

CMUCOK AETANEN
Ne WUT. | APTUKYA | ONUCAHME
1 1 38524 MOHTAXHbI HABOP AASH U-CTOMKW K ABTOMATY
1.1 2 30904 TUBE-O-MAT® KPOHLUTEWH
1.2 2 30310025 KPEMEXHbIN BUHT M10X25 HEPX. CTAAb
1.3 2 33510017 TAMKA M10 DIN 934, A2, OBP. BOCKOM, HEP)X. CTAAb
M-6201_RU

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

6/52 !E

[FunKi|



YCTAHOBKA CBOGEOAHOW OCHOBDI

t=-l! A
(14)

CMUCOK AETANEHN
Ne WUT. | APTUKYA | ONUCAHME
1 1 4900803 HABOP NMOAHOXEK, AEBAA U MNMPABAA
1.1 1 8450702 MOAOBUHHAA NATMKA A/NOAHOXKMK, MPABASA, HX
1.2 1 8450701 NMOANOBUHHAA NAMKA A/MOAHOXKW, AEBAA, HX
1.3 1 36308075 BUHT C FPVIEOBVIAHOVI FO/\OBKOVI, HEPX. M8X75
1.4 1 35600058 LLIAMBA 8,4X24X2 MM, HEP)XX. CTAAb
1.5 1 68552 M8 OAAHLIEBASA TAMKA DIN 6923 A2 S
CTABUAU3ALIUA ANA TPYB

CNUCOK AETANEM
Ne IUT. | APTUKYA | ONMUCAHME
1 1 4900331 AEPXATEAb A/MNAHEAU U TPYBbI, C BOATTAMU
1.1 1 4920331 NMOAAEPXKA AAA MAHEAU U PELLETOK
1.2 3 39106020 COEAVIHVITE/\beIVI BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
1.3 3 39206037 BTYAKA HEPXX.CTAAb M6X37

M-6201_RU
— 7/52 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




CTABUNU3ALUA

Ecau annHa neperopoaku coctaBasieT 2500 MM uan 6onee,
AOAXEH ObliTb YCTAHOBAEH CTOAD cTabuAamn3aumm.

CNUCOK AETANEN
Ne LWT. | APTUKYA | OMUCAHUE
38927 CTABUAU3UPYIOLLAA OMOPA NMBX MAHEAb/2 TPYBbl B100 BE3 BOATOB A/MONA

1 38918 CTABUAU3UPYIOLLAA OMOPA A/MBX MAHEAW/5 TPYB B100 BE3 EOATOB A/MOAA
1.1 38916 CTABUAUSUPYIOLLIAA OMOPA B100 CLEAN-O-FLEX 102,4 CM

1.2 38917 CTABMAU3UPYIOLLAA ONOPA B50 CLEAN-O-FLEX 49,5 CM

' (1)

1 |

B 3 * ﬁ
1.3 3 39106020 | COEAMHUTEABHbIN BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAL 2

3

5

1.4 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
iLf 90100062 U-OBPA3HASA LLUMUABKAL", HEPX. CTAAb
1.6 10 33508013 TAVKA M8 DIN 934, HEPX. CTAAb, O5P. BOCKOM

M-6201_RU EIE
g/52 (2%

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




CTABUAU3ALIUSA B 30HE OTABIXA CO CTOMKOM ANA NBX NAHEAU

MAKCUMAABHAA AAMHA 360 CM

MAKC. 130 CM

Ans cTabrAM3aumuK B 30HE OTAbIXa

Ha Kaxable 130
YCTAHOBAEHO: «3

CM AOAXHO BbITb
8923».

1

s
=y

|

38923

CTOMKA CTABMAMBALIMM MBX B75/B100 HE
BKAKOYAA BOATBI AN NTOAA

CMUCOK AETANEMN
Ne LWUT. | APTUKYA | ONMUCAHUE
% . :J | 1 1 38923 CTABUAU3UPYHOLLAA OMOPA MBX MAHEAb B75/B100 BE3 EOATOM A/
NMOAA
- 1.1 38910 CTABUAUSUPYHOLLAA OMNOPA B75 CLEAN-O-FLEX 63 CM
1.2 39106020 COEAVIHVITE/\beIVI BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
1.3 39206037 BTYAKA HEP)XX.CTAAb M6X37

M-6201_RU

9/52 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



CTABUAU3ALIUA B 30HE OTAbIXA C HU3KOW NOAAEP)XUBAIOLLIEM OCHOBOM

e MAKCUMAABHAA AAMHA 360 CM

\i

MAX130cm ' MAX130cm
i

AAs cTabrAU3aLmMK B 30HE OTAbIXa HEOBX0AUMO
Ha kaxable 130 cm ycTaHaBAMBaTb:
«4900802» nan «4900806».

all
4900806 4900802
MOAAEPXXMUBAIOLLAA OCHOBA AAS MOAAEPXXMBAIOLLAS OCHOBA AAR
BETOHA, CLEAN-O-FLEX PELLIETYATbIX MOAOB, CLEAN-O-FLEX
CNUCOK AETAAEM
Ne LUT. | APTUKYA | ONUCAHUE
1 1 4900806 NMOAHOXKA AN BETOHA CLEAN-O-FLEX
11 1 30903 KPETEX XXEAE3HbIM MAOCKWI, BOABLLION
1.2 4 39106020 COEAVMHMWTEABHbI BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
1.3 4 39206037 BTYAKA HEPXX.CTAAb M6X37
1.4 1 30806 MOAHOXKA AAA BETOHA
CNUCOK AETAAEM
Ne LWUT. | APTUKYA | ONUCAHUE
2 1 4900802 MOAHOXKA AAS PELLIETOK CLEAN-O-FLEX
2.1 1 30903 KPETEX XXEAESHbIM MAOCKWI, BOABLLION
2.2 4 39106020 COEAVHMWTEAbHbI BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
2.3 4 39206037 BTYAKA HEPXX.CTAAb M6X37
2.4 1 30802 MOAHOXKA AASA PELLETKM

M-6201_RU !IE
10/52 [2)(*

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




YCTAHOBKA U-CTOMKU K MEPEAHEN YACTU NBX NAHEAWU/TPYEblI

CNUCOK AETANEMN

Ne |LUT. | APTUKYA | OMUCAHUE
1 1 38527 MOHTAXHbIM HABOP AAS U-CTOMKW K MEPEAHEW YACTU

NAHEAb/TPYBA
11 |1 30901 YTONOK KPEMAEHWSA, AAMHHBIN
1.2 1 30898 YIAOBOW KPEMEX BEPX.TPYBbl, MAAEHHKMI
1.3 2 39106020 | COEAMHUTEABHbIM BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
1.4 2 39206037 | BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
1.5 2 20037 OCHOBHOW 3AXMM AAS BOAbI @10, 5/@451,5 A2
1.6 1 90100062 U-OBPA3HAA LUMNABKAL", HEPX. CTAAb
1.7 2 33908001 KOHTPIAMKA M8 DIN 985-A2, HEPX. CTAAb, OBP. BOCKOM

M-6201_RU EIE
11/52 [4)[ed

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

|FUNKI]




MOHTAX PELLETKWU K NEPEAHEW YACTU NBX NAHEAW/TPYEbI

CNUCOK AETANEN
Ne WT. | APTUKYA | OMUCAHUE
1 1 38528 MOHTAXHBIM HABOP AASt PELLETKM H75-100 K NMEPEAHEM YACTH
MAHEAL/TPYBA
11 1 1620081 TPYBHS MOABECKA AAA TPYBbI 1' C @9 HU
1.2 1 30308025 KPEMEXHbIN BUHT HEPX. M8X25
1.3 1 33508013 TAMKA M8 DIN 934, HEPX. CTAAb, OEP. BOCKOM
14 |2 39106020 COEAMHWUTEABHbIN BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
15 1 35600058 LLIAMBA 8,4X24X2 MM, HEPX. CTAAb
16 |2 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
1.7 2 20037 OCHOBHOW 3AXMM AAA BOAbI @10, 5/0451,5 A2
M-6201_RU

o

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



YCTAHOBKA U-CTOMKMU K U-CTOMKE, NEPEAHAS YACTb

KpOoHLWTENH Ha U-CTOMKe KPenuTca ¢ MOMOLLbIO COEAMHUTEABHOTO
BWHTa OT CTOMKKU. Mo3nummn 1,3-1,4 u 1,5 He UCMOAb3YHOTCS.

S
‘e

CNUCOK AETAAEM §
Ne LUT. APTUKYA ONMUCAHUE o
1 38526 MOHTAXHbIN HABOP AAS U-CTOVKU K MEPEAHEW YACTU MAHEAb \__ X
11 30900 HACTEHHbI KPOHLUTEVH MAAbIV p
1.2 1 30901 YFOAOK KPEMAEHWS, AAMHHBIN 1
13 39106020 COEAVHUTEABHBIN BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
1.4 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
15 3 20037 OCHOBHOW 3AXWM AASI BOABI @10, 5/@451,5 A2
M-6201_RU E IE
13/52 [21[%8

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




YCTAHOBKA NMEPEAHEN YACTU K CTEHE

CMUCOK AETANEN
Ne LUT. APTUKYA | ONIUCAHUE
38519 MOHTAXHbIM HABOP AASI MEPEAHEM YACTU K CTEHE
11 2 30899 HACTEHHbI KPOHLUTEMH AAMHHbIN
12 4 67444 10 X 70 BUHT BUTTON HEAD TORX 50 HX CTAAb
1.3 4 39900001 CTEHHOW AKOBEAb 12 MM

M-6201_RU EIE
14752 [2)(®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



YCTAHOBKA KAAUTKHU K CTEHE

QA MOHTaXa Ha CTeHe McnoAbayiTe «4800010»
10 WT. BUHTbI KPENEXHbBIE 10X70 + AKOBEAA

PaccTtosiHue oT Kpasi CTEHbI A0 KPOHLLTEMHA MUH. 100MM.
PaccrosiH1e OT noAa A0 LEHTPAABHOIO OTBEPCTUS B
KPOHLITENHE 162 MM.

Mpn MOHTaXe KaAUTKM Y CTeHbl NO3uumA 1.4 He MCnoAb3yeTCs.

)
CMUCOK AETANEMN
Ne |LWUT. |APTUKYA | OMUCAHMUE
1 1 4000904 HABOP A/KAAUTKU CO LUTUDTOBLIM 3AMKOM
@ 1.1 2 29715HG INN-O-FLEX NOABECHOE KPEMNAEHUE
1.2 2 67549 12 X 80 MALLMHHbIM BOAT HEPX.CTAAb
1.3 2 33912000 KOHTPFAMKA M12 DIN 985-A2 OBP. BOCKOM
14 1 1915043 KAUHOK 40 MM OLI,VIHKOBAHHbIVI
1 4800010 BUHT KPEMEXHbIN M10X70+DYB+SK, 10 LUT., HEPXX.CTAAb
2.1 10 (2) 67444 10 X 70 BUHT BUTTON HEAD TORX 50 HX CTAAb
2.2 10 (2) 39900001 CTEHHOW AKBEAb 12 MM

M-6201_RU EIE
15/52 [+][

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



PEF'YAMUPOBKA KANUTKH

®

PacctosiHue mexay NoAOM M
HUXHUM Kpaem Kaautku 10 mm.

O

PaccTosiHue mexay NoAOM m
HWXHUM Kpaem KaauTku 20 Mm.

M-6201_RU

.

LLlekonaa yctaHaBAUBaETCS B
HUXHEM OTBEPCTUM.

O

PaccTosiHre mexay NoAOM 1
HWXHUM Kpaem KaAuTku 30 Mm.

AN PETYAUPOBKU LLEKOAADI:
60AT 0CAaBUTb, OTPETyAMPOBaTL U
3aTAHYTb.

LLlekonaa nepemellaeTcs B
BEpxHEe oTBEpPCTHE.

()

PaccTosiHne mexay NOAOM M
HUXHUM Kpaem Kanutku 40 Mm.

16/52 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



KANMTKA ANl CLEAN-O-FLEX 1000 B110 300-1400 MM NBX NAHEAb CO LUTU®TOBbIM 3AMKOM

B(0.40:1)
A(0.40:1)
~
&
l "
~'
"
Ne |APTUKYA | ONMUCAHME <:>
1 4210811 KAAMUTKA B100 MBX MAHEAb 300-1400 MM C LUTUOT. BAMKOM
11 30013 MNAACTUK. 3ATAYLLKA AHO 50 CM/75 CM NMAHEAb
1.2 39106020 COEAVIHVITE/\beIVI BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
1.3 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
1.4 30105 MAHEAb MBX 750 MM, CMNEL.AAMHA, LLEHA3A 1 M
15 4250532 U-CTOMKA AN ABEPU C LUTUD-3AMKOM
1.6 9929004 MPY>XMHA HA CXATUE 1,6X12X115 MM
1.7 33905000 KOHTPAMKA M5 DIN 985-A2, OEP. BOCKOM
1.8 30305025 KPEMEXHbIN BUHT HEPX. M5X25
1.9 4105183 LUTUOT.3AMOK AAA KAAUTKU BKA.PYKOATKY
1.10 4150211 U-CTOMKA C BOATOM AASI BOPOT B1003 MM
1.11 29705HG INN-O-FLEX BOATbl KOMMNAEKT
1.12 68598 TAVIKA 14 MM
1.13 30099 MAHEAb MNBX 35X250 MM METPAXOM, LLEHA3A 1 M
1.14 30001 MAACT. 3ATAYLLUKA AAA TOM MAHEAU
M-6201_RU EIE
17/52 [4)[e

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00

-Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

|[FunNKi]



KAANUTKA ANl CLEAN-O-FLEX 1000 B110 300-1400 MM 2 TPYBbl/NBX NMAHEAb CO LUTU®T. BAMKOM

B(0.40:1)

N Y I I I I IY I I T 1Y N 1Y TN 1Y 1D ‘,'

A(040:1)

Ne APTUKYA | ONUCAHHUE

1 4210611 KAAUTKA B100 MBX MAHEAb/ 2 TPYEbI 300-1400 MM C LUTUOT.3AMKOM
11 30013 MNAACTUK. 3ATAYLLKA AHO 50 CM/75 CM NAHEAb @
iL2 39106020 COEAVMHWTEABHbIM BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb

1.3 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37

1.4 112406 33,7 X 2,60 TPYBA OLMHKOB. LIEHA 3A METP, AAMHA 6 M

1.5 30105 MNAHEAb NBX 750 MM, CMEL.AAMHA, LEHA3A 1 M

1.6 4250532 U-CTOVIKA AASA ABEPU C LUTU®O-3AMKOM

1.7 9929004 MPY)XMHA HA CXKATUE 1,6X12X115 MM

1.8 33905000 KOHTPAMKA M5 DIN 985-A2, OEP. BOCKOM

1.9 30305025 KPEMEXHbIN BUHT HEPX. M5X25

1.10 4105183 LUTUOT.3AMOK AAA KAAUTKU BKA.PYKOATKY

111 30006 BATAYLLKA NMAACT. A/ 2 TPYB/TTAHEAb

112 4150211 U-CTOMKA C BOATOM AAA BOPOT B1003 MM

1.13 29705HG INN-O-FLEX BOATbI KOMNAEKT

1.14 68598 TAVIKA 14 MM

M-6201_RU !IE
18/52 [2)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



KAANMTKA ANl CLEAN-O-FLEX 1000 B110 1200 MM 2TPYBbl/NBX MNAHEAb CO LUTU®T. SAMKOM

B(040:1)

Ne APTUKYN OMUCAHUE
1 4210612 KAAUTKA B100 MBX MAHEAb/ 2 TPYEbl 1200 MM C LUTU®T.3AMKOM
11 30013 MAACTMK. 3ATAYLLKA AHO 50 CM/75 CM MAHEAb
1.2 39106020 COEAWMHWUTEABHBIY BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
13 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
1.4 8140128 33,7 X 2,6 TPYBA TAAB AAS BOPOT 1200 MM
15 8460571 MAHEAb MBX 35X750 MM
1.6 4250532 U-CTOMKA AASE ABEPU C LUTU®-3AMKOM
17 9929004 TMPY)XMHA HA CXATUE 1,6X12X115 MM
18 33905000 KOHTPAMKA M5 DIN 985-A2, OEP. BOCKOM
1.9 30305025 KPEMEXHbIM BUHT HEPX. M5X25
110 | 4105183 LUTUOT.3AMOK AN KAAUTKM BKA.PYKOSTKY
141 | 30006 SATAYLLKA MAACT. A/ 2 TPYB/MAHEAb
112 | 4150211 U-CTOMIKA C BOATOM AASl BOPOT B1003 MM
143 | 29705HG INN-O-FLEX BOATbI KOMNAEKT
114 | 68598 TAVIKA 14 MM
M-6201_RU

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

19/52 EIE

|[FunNKi]




KAANMTKA ANl CLEAN-O-FLEX 1000 B110 1300 MM 2 TPYBbl/NBX MAHEAb CO LUTU®T. SAMKOM

B(0.40:1)

Ne APTUKYA | ONUCAHHUE
1 4210613 KAAUTKA B100 MBX MAHEAb/ 2 TPYBEbI 1300 MM C LUTUOT.3AMKOM
11 8140129 33,7 X 2,6 TPYBA TAAB ANA BOPOT 1300 MM
1.2 4250532 U-CTOVIKA AAA ABEPU C LUTU®O-3AMKOM
1.3 8460572 MAHEAb MBX 35X750 MM
1.4 30006 SATAYLLKA NAACT. A/ 2 TPYB/MAHEAb
1.5 30013 NAACTUK. 3ATAYLUKA AHO 50 CM/75 CM NAHEAb
1.6 39106020 COEAVHWTEABHbIM BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
1.7 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
1.8 9929004 MPY)XMHA HA CXATUE 1,6X12X115 MM
1.9 33905000 KOHTPAMKA M5 DIN 985-A2, OEP. BOCKOM
1.10 30305025 KPEMEXHbIM BUHT HEPX. M5X25
111 4105183 LUTUOT.3AMOK AAA KAAUTKU BKA.PYKOATKY
112 4150211 U-CTOMKA C BOATOM AAA BOPOT B1003 MM
113 29705HG INN-O-FLEX BOATbI KOMNAEKT
1.14 68598 TAVIKA 14 MM
M-6201_RU

20/52 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




KAAUTKA AN CLEAN-O-FLEX 1000 B110 300-1400 MM 5 TPYE/MNBX NAHEAb CO LUTU®TOBbIM 3AMKOM

AAMHA AONKHA 6bITb
oTperyaupoBaHa.

A(0.40:1

‘;IW

h
N
N
N
N
N
N
N
>
N
N
N
<
Q

Ne APTUKYA | ONMUCAHUE

1 4210711 KAAWUTKA B100 MBX MAHEAb/ 5 TPYB 300-1400 MM C LUTUOT.3AMKOM
11 30013 MAACTUK. BATAYLLKA AHO 50 CM/75 CM NMAHEAb @
1.2 39106020 COEAVHWTEABHbIN BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb

1.3 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37

1.4 112406 33,7 X 2,60 TPYBA OLUMHKOB. LIEHA 3A METP, AAMHA 6 M

1.5 4250532 U-CTOMIKA AASI ABEPU C LUTU®-3AMKOM

1.6 9929004 MPY)XMHA HA CKATUE 1,6X12X115 MM

1.7 33905000 KOHTPAMKA M5 DIN 985-A2, OEP. BOCKOM

1.8 30305025 KPEMEXHbIX BUHT HEPX. M5X25

1.9 4105183 LWWTUOT.3AMOK AAA KAAUTKU BKA.PYKOATKY

1.10 30006 SATAYLLKA NMAACT. A/ 2 TPYB/MAHEAb

111 4150211 U-CTOMKA C BOATOM AAA BOPOT B1003 MM

1.12 29705HG INN-O-FLEX BOATbI KOMNAEKT

1.13 68598 TAVKA 14 MM

1.14 30102 MAHEAb MBX 35X500 MM METPAXOM, LIEHA 3A 1 M

1.15 30016 SATAYLLKA 3 BEPXHUE TPYBbI

M-6201_RU
— 21/52 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




NMEPErFOPOAKA HE B CBOPKE ANl CLEAN-O-FLEX 1000 NBX MNAHEADb

AmvHa NBX naHeAn = X -9 mm

? ¢ 7 7 5@/ 7 ¢ 7
JAAJAAAAJAA‘AAA‘AVV.

<
N

CMUCOK AETANEHN
Ne |LUT. |APTUMKYA | ONMUCAHUE
1 1 37300U KOMNAEKT AAA CTOPOHbI H100 MNBX U-NMPO®UAL / U-NMPODUADb
1.1 2 38731 CLEAN-O-FLEX® U-NMPO®UAb B100
1.2 LBM 30099 NAHEAb MBX 35X250 MM METPAXOM, UEHA3A 1 M
1.3 LBM 30105 NMAHEAb TMBX 750 MM, CMEL.AAVMHA, LEHA 3A 1 M
1.4 2 30001 NAACT. SATAYLLIKA AAA TOMN NAHEAU
1.5 2 30013 NAACTUK. SATAYLLKA AHO 50 CM/75 CM NMAHEAb
1.6 16 39106020 COEAVHWUTEABHbIN BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
1.7 16 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37

M-6201_RU EIE
20/52 [2)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




NMEPErFOPOAKA HE B CBOPKE ANl CLEAN-O-FLEX 1000 2 TPYBbl/MBX MNAHEADb

7 ¢ 7 7

7

7

AAnHa Tpy6bl = X - 36 MM

\

7

3
5

AnnHa MBX naHean = X - 9 Mm

CMUCOK AETANEN
Ne |LWT. |APTUKYA | ONMUCAHME
1 1 36400U KOMNAEKT AAA CTOPOHbI H100 NBX/ 2 TPYBbI U-MPO®UAL /
U-NPO®UNDb
1.1 LBM 112406 33,7 X 2,60 TPYBA OLUMHKOB. LIEHA 3A METP, AAMHA 6 M
1.2 LBM 30105 MNMAHEAb MBX 750 MM, CMEL.AAMHA, LEHA 3A 1 M
1.3 38731 CLEAN-O-FLEX® U-MPO®UAb B100
1.4 30006 SATAYLLKA MAACT. A/ 2 TPYB/NAHEAb
1.5 30013 MNMAACTUK. 3ATAYLLKA AHO 50 CM/75 CM MNAHEAb
1.6 16 39106020 COEAMHUTEABbHbBIW BUHT M6X20 MM, HEPXX. CTAAb
1.7 16 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
M-6201_RU

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

23/52 EE

|[FunNKi]



NEPErFOPOAKA HE B CBOPKE ANl CLEAN-O-FLEX 1000 5 TPYB/MNBX NAHEAb

AAvHa Tpybbl = X - 36 MM

\

zzlzézzzz

AnvHa NBX naHeav = X -9 Mm

?
75°AYA)4 474 7474 4 )44 Y4 )4 VA

o) \/é

CMUCOK AETANEM

Ne |LWUT. |APTUKYA | OMUCAHME
1 1 36407U KOMMNAEKT AAA CTOPOHbI H100 NMBX/ 5 TPYE U-MPO®UAL /

U-NMPO®UADb
1.1 LBM 112406 33,7 X 2,60 TPYBA OUMHKOB. LIEHA 3A METP, AAUHA 6 M
1.2 LBM 30102 MAHEAb NMBX 35X500 MM METPAXOM, LLEHA3A 1 M
1.3 2 30006 3ATAYLLKA MNAACT. A/ 2 TPYB/NAHEADb
1.4 2 30013 NAACTUK. SATAYLLIKA AHO 50 CM/75 CM NAHEAb
1.5 2 30016 3ATAYLLUKA 3 BEPXHUE TPYBbI
1.6 16 39106020 COEAVIHI/ITE/\beIVI BUHT M6X20 MM, HEPXX. CTAAb | _ |
1.7 16 39206037 BTYAKA HEPXX.CTAAb M6X37 < L=X >

M-6201_RU EIE
24752 (2 ®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




NEPErPOAKA HE B CBOPKE ANl CLEAN-O-FLEX 1000 KOMBU 2 TPYBbI/TNBX NAHEAb

AaHa Tpybbl = X - 21 MM

AanHa MNBX naHeAn = X - 10 MM

WA\

VA VA

»
>

< eks:(2000-9 mm

eks:(1500-21mm Iel«s:(soc))—lomm

<« y

L = X (2000 mm)

»
<€ >

'S
'S
&
0 -
<
& N
A S
N
N
“ N
o \
N
' A S
0 N
N
& \ N
N
9 N AAviHa MBX naHeau = X - 9 MM
N > K
N
! N
% <
) t >
CMUCOK AETANEN
Ne |LWUT. | APTUKYA | OMUCAHUE
1 1 36460U KOMMAEKT AASl CTOPOHbI H100 COMBI MBX/ 2 TPYBbI U-NMPO®UAL /
U-NMPO®UADb
1.1 LBM 112406 33,7 X 2,60 TPYBA OUMHKOB. LLEHA 3A METP, AAHA 6 M
1.2 LBM 30099 NAHEAb MBX 35X250 MM METPAXOM, LUEHA 3A 1 M
13 |LBM | 30105 MAHEAb MBX 750 MM, CMELLAAMHA, LEHA3A 1 M
1.4 38731 CLEAN-O-FLEX® U-MPO®UABb B100
1.5 30001 NAACT. SATAYLLIKA AAA TOMN NAHEAU
1.6 30006 SATAYLLKA MAACT. A/ 2 TPYE/MAHEAb
1.7 21 39106020 COEAMHVITE/\beIVI BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
1.8 21 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb MG6X37
19 |2 30013 MAACTUK. SATAYLLKA AHO 50 CM/75 CM MAHEAb I
1.10 |1 8500402 SATAYLLUKA MAHEAb COMBI 2 TPYBbI
M-6201_RU

25/52 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

|[FunNKi]



NMEPErFOPOAKA HE B CBOPKE ANl CLEAN-O-FLEX 1000 NBX MNAHEADb

AnviHa NBX naHeAn = X - 9 Mm

AnnHa MBX naHean = X -9 Mm

YN IYIVIVIVIVIVIVIVIVIVIVIVIVIV IV IV

CNUCOK AETANEMN
Ne |LWIT. |APTUKYA | ONUCAHUE
1 1 4210502U KOMMNAEKT AAA CTOPOHbI H100 NBX/MOAMOPA/U-NPO®UAD
1.1 1 38731 CLEAN-O-FLEX® U-NPO®WAb B100
1.2 LBM 30099 NAHEAb MBX 35X250 MM METPAXOM, LUEHA 3A 1 M
1.3 LBM 30105 MNMAHEAb MBX 750 MM, CMELL.AAMHA, LLEHA 3A 1 M
1.4 2 30001 MNAACT. 3ATAYLLUKA AAA TON NMAHEAU
15 2 30013 MNAACTUK. SATAYLLKA AHO 50 CM/75 CM NAHEAb
1.6 16 39106020 COEAVHUTEABHBIM BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
1.7 16 39206037 BTYAKA HEPXX.CTAAb M6X37
1.8 1 4250006 CTOMKA A\/CLEAN-O-FLEX B1000

M-6201_RU EIE
26/52 [2)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




NMEPErFOPOAKA HE B CBOPKE ANl CLEAN-O-FLEX 1000 2 TPYBbl/MBX MNAHEADb

AAnHa TpyObI = X - 36 MM

\

AnvHa MBX naHean = X - 9 Mm

CMUCOK AETANEN
Ne |LWT. |APTUKYA | OMUCAHMUE
1 1 4210500U KOMNAEKT ANl CTOPOHbI H100 NBX/2 TPYBbI CTOI7IKA/U-
NMPOOUADb
1.1 LBM 112406 33,7 X 2,60 TPYBA OUMHKOB. LLIEHA 3A METP, AAVVHA 6 M
1.2 LBM 30105 NAHEAb MBX 750 MM, CNEU.AAMHA, LEHA3A 1 M
1.3 38731 CLEAN-O-FLEX® U-NPO®WAL B100
1.4 30006 SATAYLUKA NMAACT. A/ 2 TPYB/NAHEADb
1.5 2 30013 MAACTUK. BATAYLLKA AHO 50 CM/75 CM NAHEAb
1.6 16 39106020 COEAVIHVITE/\beIVI BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
1.7 16 39206037 BTYAKA HEP)XX.CTAAb M6X37
1.8 1 4250006 CTOMKA A/CLEAN-O-FLEX B1000

M-6201_RU Elg
27/52 [4)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



NMEPErFOPOAKA HE B CBOPKE ANl CLEAN-O-FLEX 1000 NBX NAHEAb/5 TPYbB

4y 4 4 4

Y4

AArHa TpyBbl = X - 36 MM L)

\ ~

4 4 4 |\ 4 ¢ 4 {4
& 3

AnvHa MNBX naHeAn = X -9 MM

(YN IYIYIYIYIVIVIVIVIVIV

CMUCOK AETANEN
Ne |LUT. | APTUKYA | OMUCAHMUE
1 1 4210501U KOMNAEKT AAA CTOPOHbI H100 NBX/5 TPYB CTOl7IKA/U—

NMPOOUADb
11 LBM 112406 33,7 X 2,60 TPYBA OUMHKOB. LLEHA 3A METP, AAUHA 6 M
1.2 LBM 30102 NAHEAb NMBX 35X500 MM METPAXOM, UEHA3A 1 M
1.3 2 30006 SATAYLLKA MAACT. A/ 2 TPYB/NAHEADb
1.4 30013 MAACTUK. SATAYLLKA AHO 50 CM/75 CM MNAHEAb
1.5 30016 3ATAYLLUKA 3 BEPXHUE TPYBbI
1.6 16 39106020 COEAMHUTEABHbIM BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
1.7 16 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
1.8 1 4250006 CTOMKA A/CLEAN-O-FLEX B1000 i |
1.9 1 38731 CLEAN-O-FLEX® U-NMPO®UAb B100 < L=X l
M-6201_RU

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

28/52 EE

[FunKi|




NEPErOPOAKA HE B CBOPKE ANl CLEAN-O-FLEX 1000 B110 KOMBMU NBX NAHEAb/2 TPYEbI

AanHa MBX naHeAn = X - 10 mm

AAvHa TpYy6bI = X - 21 MM

AnvnHa NBX naHeav = X -9 MM

)74 )74)4)74 )74 4 74 74 4 74 \YA YA YA YA YA VA

(/7

CMUCOK AETAAEH <« cksil200019 mm >
Ne LUT. APTUKYN ONMUCAHUE Sks:(isoo>—21mm ‘Iiks:(soO)-lomm _
1 1 42105030 | KOMMAEKT AAl CTOPOHbI H100 MBX/ 2 TPYBbI NMOAMOPA / R == g
U-NPO®UAL _
11 | LBM 112406 33,7 X 2,60 TPYBA OLIMHKOB. LIEHA 3A METP, AAMHA 6 M L
12 | LBM 30099 MAHEAb MBX 35X250 MM METPAXXOM, LIEHA 3A 1. M E
13 | LBM 30105 MAHEAb MBX 750 MM, CMELLAAMHA, LIEHABA 1 M
14 |1 38731 CLEAN-O-FLEX® U-PO®UAbL B100
15 |1 30001 MAACT. 3ATAYLLIKA AASI TOTT MTAHEAW e
16 |1 30006 SATAYLLIKA MAACT. A/ 2 TPYE/MAHEAD
17 |21 39106020 | COEAUHUTEAbHBIV BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
18 |21 39206037 | BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
19 |2 30013 MAACTUK. BATAYLLKA AHO 50 CM/75 CM MAHEAb
110 |1 8500402 BATAYLLKA MAHEAb COMBI 2 TPYEbI :: L = X (2000 mm) ::
111 |1 4250006 CTOMKA A/CLEAN-O-FLEX B1000

M-6201_RU Elg
29/52 [4)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




NEPEAHSAS YACTb HE B CEOPKE B100 NBX NAHEAb U-CTOMKA/LLEKOAAA U-MPO®UND

A(0.40:1)

AavHa NBX naHean = X -9 MM

Y4 )4 )74 )4 )74 )4 YA V4 )74 V4 YA \YA \YA YA YA \74 A

(/Y\

AnvHa MNBX naHean = X - 9 Mm

CNUCOK AETANEN
Ne LuT. APTUKYA | ONUCAHUE
1 1 42108240 MOHTAXHAS MEPEAHSAS MAHEAb B100 MBX /KAMEABHAA 3AABIKKA
U-NPOOUAL
11 2 30013 MAACTMK. 3ATAYLLIKA AHO 50 CM/75 CM MAHEAb
1.2 16 39106020 COEAVMHWTEABHBIM BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
1.3 16 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
14 LBM 30105 MAHEAb MBX 750 MM, CMELLAAMHA, LIEHA 3A 1 M
1.5 1 4250534 U-POST C BOATOM, C HAPYXXHbIM 3AKPEMAEHWUEM
1.6 1 1915043 KAMHOK 40 MM OLIMHKOBAHHbIM
1.7 1 30310016 KPEMEXHbIM BUHT HEPX. M10X16
18 1 38310016 CAMOPES3 YEPHbIW HEPX. M10X16 3AOCTPEHHbIN
1.9 1 38731 CLEAN-O-FLEX® U-MPO®UAb B100 |
110 | LBM 30099 MAHEAB MBX 35X250 MM METPAXOM, LIEHA 3A 1 M | L=x |
111 |2 30001 MAACT. 3ATAYLLKA AN TOM MAHEAM b >
M-6201_RU EIE
30/52 [

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



NEPEAHAA YACTb HE B CEOPKE AANA CLEAN-O-FLEX 1000 NBX NAHEAb/2 TPYBbl/LLEKOAAA U-NMPO®UAD

A ( 040:1 ) AavHa Tpy6bl = X - 36 MM

AN V4 )4 4 )74 )74 )74 4 )74 744 A Y4 4 YA .74 YA AN

AavHa NBX naHeAr = X -9 MM

CNUCOK AETANEN
Ne LuT. APTUKYA | OTUCAHUE
1 1 4210604U MOHTAXHAS MEPEAHSIA YACTb H100 MBX / 2 TPYBbI YNIPYTARA 3ALLEAKA /U-MPO®KAL
11 2 30013 MAACTMK. 3ATAYLLIKA AHO 50 CM/75 CM NMAHEAb
1.2 16 39106020 COEAMHUTEABHbIA BUHT MEX20 MM, HEPX. CTAAb
1.3 16 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
1.4 LBM 112406 33,7 X 2,60 TPYBA OLIMHKOB. LIEHA 3A METP, AAHA 6 M
15 2 30006 BATAYLLKA MAACT. A/ 2 TPYE/MAHEAb
1.6 LBM 30105 MAHEAb MBX 750 MM, CMELLAAMHA, LEEHA 3A 1 M
1.7 1 4250534 U-POST C BOATOM, C HAPY)KHbIM 3AKPEMAEHWEM
1.8 1 1915043 KAVHOK 40 MM OLIMHKOBAHHBIN
1.9 1 30310016 KPEMEXHbIA BUHT HEPX. M10X16
110 |1 38310016 CAMOPE3 YEPHbIM HEPX. M10X16 3A0CTPEHHbIV
111 |1 38731 CLEAN-O-FLEX® U-NPO®UAb B100 I < L=X ::

M-6201_RU EIE
3152 [a)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




NEPEAHAA YACTb HE B CEOPKE ANA CLEAN-O-FLEX 1000 NBX NAHEAb/5 TPYB/LLEKOAAA U-NMPO®UAD

AnviHa TpyObl = X - 36 MM

A(0.40:1)

AaviHa MNBX naHeAn = X - 9 MM

CMUCOK AETANEN
Ne LUT. APTUKYA ONMUCAHUE
1 1 4210724U MOHTAXHARA MEPEAHSASA YACTb H100 MBX / 5 TPYB/YNPYIAS SALLEAKA /U-TPO®UAL
14 2 30013 MAACTUK. 3ATAYLLKA AHO 50 CM/75 CM MAHEAb @
1.2 16 39106020 COEAMHWUTEABHBIW BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
13 16 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
1.4 LBM 112406 33,7 X 2,60 TPYBA OLIMHKOB. LIEHA 3A METP, AAVHA 6 M
15 2 30006 SATAYLLKA MAACT. A/ 2 TPYB/MNAHEAb
1.6 1 4250534 U-POST C BOATOM, C HAPYXXHbIM 3AKPEMNAEHUEM
1.7 1 1915043 KAMHOK 40 MM OLIMHKOBAHHbIN
1.8 1 30310016 KPEMEXHbIA BUHT HEPX. M10X16
1.9 1 38310016 CAMOPES3 YEPHbIW HEPX. M10X16 3AOCTPEHHbIM
110 |LBM 30102 MAHEAb MBX 35X500 MM METPAXXOM, LIEHA 3A 1 M
141 |2 30016 3AMAYLLKA 3 BEPXHWE TPYEbI I I
112 |1 38731 CLEAN-O-FLEX® U-NPO®WAb B100 :: L=X ;E

M-6201_RU EIE
3952 (A1

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



OMNOPA HE B CEOPKE/LLLEKONAA U-NMTPO®UNb AN CLEAN-O-FLEX 1000 NBX MNAHEAD

A(0.40:1)

AnvHa MBX naHean = X - 9 Mm

A\ I Y I IVIYIY I IV I N NV I TNV VIV

AnvHa MNBX naHean = X - 9 Mm

CMUCOK AETANEN
Ne |LWUT. |APTUKYA | OMUCAHUE
1 1 4210822U MOHTAXHAA NEPEAHAA YACTb H100 NBX / YMPYTAA SALLEAKA /U-MTPO®UAD @
1.1 16 30013 MNAACTUK. 3ATAYLLUKA AHO 50 CM/75 CM NAHEAb
1.2 16 39106020 COEAMHUTEABHbBIN BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
1.3 1 39206037 BTYAKA HEPXX.CTAAb M6X37
1.4 LBM 30105 MNAHEAb MBX 750 MM, CNEL.AAMHA, LEHA3A 1 M
1.5 1 4150052 U-CTOMKA C BOATOM ANA YMPYIon SALLEAKK
1.6 1 1915043 KAUHOK 40 MM OLlVIHKOBAHHbIVI
1.7 1 30310016 KPEMEXHbIM BUHT HEPX. M10X16
1.8 1 38310016 CAMOPE3 YEPHbIN HEPX. M10X16 3AOCTPEHHbIN
1.9 1 38731 CLEAN-O-FLEX® U-NPO®UAb B100
1.10 LBM 30099 MAHEAb MBX 35X250 MM METPAXOM, LLEHA 3A 1 M I
1.11 2 30001 MAACT. 3ATAYLLKA AASA TOM MAHEAU :< L=X ;:
M-6201_RU EIE
33/52 [4)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77

-www.acofunki.com

|[FunNKi]




NEPEAHSAS YACTb HE B CEOPKE CO LLEEKOAAOM AN CLEAN-O-FLEX 1000 NBX NAHEAb/2 TPYEbI

A(040:1)

AavHa Tpybbl = X - 36 MM

AanHa NBX naHeAn = X - 9 MM

(N IYIVIVIVIVIVIVIVIVIVIVIVIVIV IV IV

CMUCOK AETANEN
Ne LUT. APTUKYN | OMUCAHUE
1 1 4210602U MOHTAXHAS MEPEAHASA YACTb H100 MBX / 2 TPYBbI YMPYTAA SALLEAKA /U-NPO®UAb @
11 2 30013 TMAACTUK. 3ATAYLLKA AHO 50 CM/75 CM MAHEAb
12 16 39106020 COEAMHWUTEABHbIN BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
1.3 16 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
1.4 LBM 112406 33,7 X 2,60 TPYBA OLIMHKOB. LIEHA 3A METP, AAVIHA 6 M
15 2 30006 3AMAYLLIKA MAACT. A/ 2 TPYB/MAHEAb
1.6 LBM 30105 MAHEAb MBX 750 MM, CMELLAAMHA, LEEHA 3A 1 M
1.7 1 4150052 U-CTOMKA C BOATOM AARA YTIPYTOM 3ALLEAKM
1.8 1 1915043 KAMHOK 40 MM OLIMHKOBAHHbIN
19 1 30310016 KPEMEXHbIM BUHT HEPX. M10X16
110 |1 38310016 CAMOPE3 YEPHbIY HEPX. M10X16 3AOCTPEHHbIN '
1141 |1 38731 CLEAN-O-FLEX® U-NPO®UAb B100 :: L=X ;:
M-6201_RU EIE
34/52 (AN

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




NEPEAHSS YACTb HE B CEOPKE CO LUEKOAAOM ANA CLEAN-O-FLEX 1000 NBX NAHEAb/5 TPYB

AnvHa Tpybbl = X - 36 MM @

A(0.40:1)

AnvHa MBX naHean = X - 9 Mm

CMUCOK AETANEMN
Ne |LWUT. |APTUKYA | ONMUCAHMUE
1 1 4210722U MOHTAXHAA NEPEAHAA YACTb H100 NMBX / 5 TPYB/YNPYTAA 3ALLEAKA /U-NPOOUAD
1.1 2 30013 MNAACTUK. 3ATAYLLKA AHO 50 CM/75 CM MAHEAb @
1.2 16 39106020 COEAUMHUTEABHbBIM BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
1.3 16 39206037 BTYAKA HEP)X.CTAAb M6X37
1.4 LBM 112406 33,7 X 2,60 TPYBA OLIUHKOB. LIEHA 3A METP, AAMHA 6 M
1.5 2 30006 SATAYLLUKA NAACT. A/ 2 TPYB/MAHEAb
1.6 1 4150052 U-CTOMKA C BOATOM AAS YIPYTOM 3ALLEEAKW
1.7 1 1915043 KAUHOK 40 MM OLI,MHKOBAHHbII?I
1.8 1 30310016 KPEMEXHbIA BUHT HEPX. M10X16
1.9 1 38310016 CAMOPES YEPHbIN HEP). M10X16 3AOCTPEHHbIN
1.10 LBM 30102 MAHEAb MBX 35X500 MM METPAXOM, LLEHA 3A 1 M
1.11 2 30016 3ATAYLLUKA 3 BEPXHUE TPYBbI : ;
112 |1 38731 CLEAN-O-FLEX® U-MPO®WAb B100 [ L=X y

M-6201_RU
_ e A

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



NEPEAHAA YACTb HE B CEOPKE C NETAAMMU ANl CLEAN-O-FLEX 1000 NBX NAHEAb

A(0.40:1)

AnvHa MBX naHean = X - 9 Mm

(O WY Y I Y I T I I Y I I N IV NV IV IV AN

L

AnvHa MBX naHean = X - 9 Mm

A
CMUCOK AETANEMN

Ne |LUT. |APTUKYA | OTUCAHMUE

1 4210825U MOHTAXHAA NEPEAHAA NAHEABL B100 NBX /HABEC U-MPO®UAb @

1.1 2 30013 NAACTUK. 3ATAYLLKA AHO 50 CM/75 CM NMAHEAb

1.2 16 39106020 COEAVIHVITE/\beIVI BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb

1.3 16 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37

1.4 1 30105 MAHEAb MBX 750 MM, CMNEL.AAMHA, LLEHA3A 1 M

1.5 1 4250533 U-MPO®UAb C BOATOM, AAA NETAKU

1.6 2 8450598 METAA KPENAEHUE HX CTAAb

1.7 2 30310016 KPEMEXHbIA BUHT HEPX. M10X16

18 1 38731 CLEAN-O-FLEX® U-MPO®WUAL B100

1.9 1 30099 MAHEAb MBX 35X250 MM METPAXOM, LLEHA3A 1 M

1.10 2 30001 MAACT. 3ATAYLLKA AAA TOM NMAHEAU [ >

M-6201_RU EIE

36/52 [A1[%

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



NEPEAHAA YACTb HE B CEOPKE C NETAAMMUW ANl CLEAN-O-FLEX 1000 NBX NAHEAb/2 TPYBbI

AAvHa Tpybbl = X - 36 MM

AnvnHa MBX naHeav = X - 9 Mm

CMUCOK AETANEN
Ne |LUT. |APTUKYA | ONUCAHUE
1 1 4210605U MOHTAXHAA NEPEAHAA YACTb H100 NBX / 2 TPYBbI /METAA /U-MPO®UAD @
11 2 30013 MNAACTUK. SATAYLLKA AHO 50 CM/75 CM NAHEAb
1.2 16 39106020 COEAVIHVITE/\beIVI BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
1.3 16 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
1.4 2 112406 33,7 X 2,60 TPYBA OLIUHKOB. LLEHA 3A METP, AAMHA 6 M
1.5 2 30006 SATAYLLKA MAACT. A/ 2 TPYB/NAHEAb
1.6 1 30105 NAHEAb MNBX 750 MM, CNEL.AAMHA, LEHA3A 1 M
1.7 1 4250533 U-NMPO®UAb C BOATOM, AN METAU
1.8 2 8450598 NETAA KPENAEHUE HX CTAAb
1.9 2 30310016 KPEMEXHbIA BUHT HEPX. M10X16
1.10 1 38731 CLEAN-O-FLEX® U-NPO®UAb B100

M-6201_RU EIE
37/52 [4)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




NEPEAHAA YACTb HE B CEOPKE C NETAAMMU ANl CLEAN-O-FLEX 1000 NBX NAHEAb/5 TPYB

AnvHa Tpybbl = X - 36 MM

TR VI, &

AnnHa MBX naHean = X - 9 Mm

A

CMUCOK AETANEN
Ne |LUT. |APTUKYA | ONMUCAHUE
1 1 4210725U MOHTAXHAA NEPEAHAA YACTb H100 NBX / 5 TPYB/NETAA /U-NPOOUAb
1.1 2 30013 MAACTUK. SATAYLLKA AHO 50 CM/75 CM MAHEAb
1.2 16 39106020 COEAMHMTEAbeIlZ BUHT M6X20 MM, HEPXX. CTAAb
1.3 16 39206037 BTYAKA HEPXX.CTAAb M6X37
1.4 LBM 112406 33,7 X 2,60 TPYBA OLIUHKOB. LLEHA 3A METP, AAMHA 6 M
1.5 30006 SATAYLLKA MAACT. A/ 2 TPYB/MAHEAb
1.6 1 4250533 U-NMPO®UABL C BOATOM, AAA NETAU
1.7 2 8450598 METAA KPENAEHUE HXX CTAAb
1.8 2 30310016 KPEMEXHbIM BUHT HEPX. M10X16
1.9 LBM 30102 MAHEAb MBX 35X500 MM METPAXOM, LIEHA 3A 1 M
1.10 2 30016 3ATAYLWWKA 3 BEPXHUE TPYBbI | |
1.11 1 38731 CLEAN-O-FLEX® U-NMPO®WUAb B100 :: L=X ;:

M-6201_RU EIE
38/52 (A1

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



NEPEAHAA YACTb HE B CEOPKE C NETAAMMU ANl CLEAN-O-FLEX 1000 NBX NAHEAb

A(0.40: 1)

AnviHa MNBX naHeAn = X - 9 MM

AnvHa NBX naHeAn = X - 9 MM

4 4 4 4

4 4 4 /4

CMUCOK AETANEN
Ne |LUT. |APTUKYA | ONMUCAHUE
1 1 4210821U MOHTAXHAA NEPEAHASA YACTb H100 NBX / U-MPO®UAb AAA METAU /U-MTIPOOUADb @
1.1 2 30013 MAACTUK. SATAYLLKA AHO 50 CM/75 CM MAHEAb
1.2 16 39106020 COEAMHUTEABHbBIV BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
1.3 16 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
1.4 LBM 30105 MNAHEAb MBX 750 MM, CNELU.AAMHA, LEHA3A 1 M
1.5 1 4150051 U-CTOMKA C BOATOM, ANA LWAPHUPHOTO KPOHLLUTEMHA
1.6 2 8450598 NETAA KPENAEHUE HX CTAAb
1.7 2 30310016 KPENEXHbIM BUHT HEPX. M10X16
18 1 38731 CLEAN-O-FLEX® U-MPO®WUAb B100
1.9 LBM 30099 MAHEAb MBX 35X250 MM METPAXOM, LLEHA 3A 1 M : :
110 |2 30001 MAACT. ATAYLLIKA AN TOM MAHEAW h >
M-6201_RU EIE
39/52 [4)[®

ACO FUNKI A/S -

Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77

-www.acofunki.com

|[FunNKi]




NEPEAHAA YACTb HE B CEOPKE C NETAAMMUW ANl CLEAN-O-FLEX 1000 NBX NAHEAb/2 TPYBbI

AAnHa TpY6bI = X - 36 MM

X\

AavHa MNBX naHeAn = X - 9 MM

4 4 4 4 )\ 4 ¢ 4 4
®

CMUCOK AETANEM
Ne |LWIT. |APTUKYA | ONMUCAHMUE
1 1 4210601U MOHTAXHAA NEPEAHAA YACTb H100 NBX / 2 TPYBbI /U- CTOMKA ANA NETAU

/U-IPOOUAb @
1.1 2 30013 NAACTUK. 3ATAYLLKA AHO 50 CM/75 CM MAHEAb
1.2 16 39106020 COEAUMHMUTEABHbBIV BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
1.3 16 39206037 BTYAKA HEP)X.CTAAb M6X37
1.4 LBM 112406 33,7 X 2,60 TPYBA OLIUHKOB. LIEHA 3A METP, AAMHA 6 M
1.5 2 30006 SATAYLLUKA NAACT. A/ 2 TPYB/MAHEAb
1.6 LBM 30105 MAHEAb NMBX 750 MM, CMNEL.AAMHA, LEHA3A 1 M
1.7 1 4150051 U-CTOMKA C BEOATOM, AAA LUAPHUPHOTO KPOHLUTEMHA
1.8 2 8450598 MNETAA KPEMNAEHUE HX CTAAb
1.9 2 30310016 KPEMEXHbIN BUHT HEPX. M10X16 |
1.10 1 38731 CLEAN-O-FLEX® U-NPO®WUAb B100 :: L=X ;:
M-6201_RU !IE
40/52 (AN

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



NEPEAHAA YACTb HE B CEOPKE C NETAAMMU ANl CLEAN-O-FLEX 1000 NBX NAHEAb/5 TPYB

AnvHa Tpybbl = X - 36 MM

\

AnnHa MBX naHean = X -9 Mm

CMUCOK AETANEN
Ne |LWUT. |APTUKYA | ONUCAHMUE
1 1 4210721U MOHTAXHAA NEPEAHAA YACTb H100 NBX / 5 TPYB/U- CTOMKA AASI METAM /U-NMPO®UND
1.1 2 30013 NAACTUK. 3ATAYLLKA AHO 50 CM/75 CM MAHEAb
1.2 16 39106020 COEAVIHVITE/\beIVI BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
1.3 16 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
1.4 LBM 112406 33,7 X 2,60 TPYBA OLIUHKOB. LIEHA 3A METP, AAMHA 6 M
1.5 2 30006 SAINYLLKA NAACT. A/ 2 TPYB/MAHEAb
1.6 1 4150051 U-CTOMKA C BOATOM, AAA LLUAPHWUPHOTO KPOHLUTEMHA
1.7 2 8450598 METAA KPENAEHUE HX CTAAb
1.8 2 30310016 KPEMEXHbIN BUHT HEPX. M10X16
1.9 LBM 30102 MAHEAb MNBX 35X500 MM METPAXOM, LLEHA3A 1 M
1.10 2 30016 3ATNYLLUKA 3 BEPXHUE TPYBbI
1.11 1 38731 CLEAN-O-FLEX® U-NMPO®UAbL B100 [ >
M-6201_RU EIE
41/52 ()[4

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



NEPEAHSAS YACTb HE B CEOPKE C LLUEKOAAOW/NETASMU ANl CLEAN-O-FLEX 1000 NBX NAHEAb

AnvHa MNBX naHeav = X -9 Mm

A(040:1)

YIVIVIVIVIVIVIVIVIVIVIVIV VIV IV IV

Y\

AnnHa MBX naHean = X -9 Mm

CNUCOK AETAAEM
Ne LUT. APTUKYN | ONMUCAHUE
1 1 4210826U MOHTAXHASI MEPEAHSASA MAHEAb B100 MBX /METAS)/ YMPYTAS ALLEAKA U-TPOOUAL
11 2 30013 MAACTMK. 3ATAYLLIKA AHO 50 CM/75 CM MAHEAb
12 16 39106020 COEAVHWUTEABHBIM BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb @
13 16 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb MBX37
1.4 LBM 30105 MAHEAb MBX 750 MM, CMELLAAMHA, LIEHA 3A 1 M
15 1 4250533 U-NPO®UAL C BOATOM, AAA METAM
1.6 1 4250534 U-POST C BOATOM, C HAPY)KHbIM 3AKPEMAEHWEM
17 2 8450598 METAS KPEMAEHWE HX CTAAb
18 1 1915043 KAMHOK 40 MM OLIMHKOBAHHbIM
1.9 3 30310016 KPEMEXHbIA BUHT HEPX. M10X16
110 |1 38310016 CAMOPE3 YEPHbIW HEPX. M10X16 3A0CTPEHHbIV
141 | LBM 30099 MAHEAb MBX 35X250 MM METPAXOM, LIEHA 3A 1 M :
112 |2 30001 MAACT. 3ATAYLLIKA AAS TOT MAHEAM | L=X >

M-6201_RU EIE
42/52 (SN[

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



NEPEAHAS YACTb HE B CEOPKE C LLUEKOAAOM/NETASMU ANl CLEAN-O-FLEX 1000 NBX MAHEAb/2 TPYEb

AmHa Tpy6bl = X - 36 MM

A(0.40:1)

-

NI I YT I IVIYIY W WY IV IV IV TV AN

B(040:1)

AnviHa NBX naHeAn = X - 9 MM

CMUCOK AETANEN

Ne |LUT. | APTUKYA | ONUCAHME
1 1 4210606U MOHTAXHAA NEPEAHAA YACTb H100 MBX / 2 TPYBbI /METAA/YNPYITAA SALLEAKA

/U-IPOOUADb
1.1 2 30013 MAACTUK. SATAYLLKA AHO 50 CM/75 CM MAHEAb
1.2 16 39106020 COEAMHUTEABHbBIV BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
1.3 16 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
1.4 LBM 112406 33,7 X 2,60 TPYBA OLIUHKOB. LIEHA 3A METP, AAMHA 6 M
1.5 2 30006 SATAYLLKA MAACT. A/ 2 TPYB/NAHEADb
1.6 LBM 30105 MAHEAb MBX 750 MM, CNEL.AAMHA, LLEHA3A 1 M
1.7 1 4250533 U-MPO®UAb C BOATOM, AAA NETAKU
1.8 1 4250534 U-POST C BOATOM, C HAPY>XHbIM 3AKPENAEHUEM
1.9 2 8450598 MNETAA KPENAEHUE HX CTAAb
1.10 1 1915043 KAMHOK 40 MM OLIMHKOBAHHbIN
111 |3 30310016 KPEMEXHbIW BUHT HEPX. M10X16 | L=X :
1.12 1 38310016 CAMOPE3 YEPHbIV HEPX. M10X16 3AOCTPEHHbIN — —

M-6201_RU
_ ez A

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



NEPEAHAS YACTb HE B CEOPKE C LLLEKOAAOW/NETASMU ANl CLEAN-O-FLEX 1000 NBX NAHEAb/5 TPYB

AAnHa Tpy6bl = X - 36 MM

A(0.40:1)

AanHa MNBX naHeAn = X -9 Mm

B(0.40:1)

CNUCOK AETAAEM

Ne | LWUT. | APTUKYA | ONMUCAHUE
1 1 42107260 | MOHTAXHAS MEPEAHSS! YUACTb H100 MBX / 5 TPYE/METAS! /YTIPYTAS 3ALLEAKA

JUTPOGUAb
11 |2 30013 MAACTMK. 3ATAYLUIKA AHO 50 CM/75 CM MAHEAb
12 |16 39106020 | COEAMHMTEABHbIM BUHT MBX20 MM, HEPX. CTAAb
13 |16 39206037 | BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
14 |LBM | 112406 33,7 X 2,60 TPYBA OLIMHKOB. LIEHA 3A METP, AAMHA 6 M
15 |2 30006 SATAYLLUKA MAACT. A/ 2 TPYB/MAHEAb
16 |1 4250533 U-TPOGUAB C BOATOM, AASI METAM
17 |1 4250534 U-POST C BOATOM, C HAPY)XHbIM 3AKPEMAEHUEM
18 |2 8450598 METAS KPEMAEHVE HX CTAAb
19 |1 1915043 KAVHOK 40 MM OLIMHKOBAHHbIV
110 |3 30310016 | KPEMEXHIM BUHT HEPX. M10X16
111 |1 38310016 | CAMOPE3 YEPHbI1 HEPX. M10X16 3AOCTPEHHbIM
112 |LBM | 30102 MAHEAb MBX 35X500 MM METPAXOM, LIEHA 3A 1 M \ L=x |
113 | 2 30016 3ATAYLLIKA 3 BEPXHWE TPYBbl < >

M-6201_RU !IE
4452 [2)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



NEPEAHSAS YACTb HE B CEOPKE C LLUEKOAAOW/NETASMU ANl CLEAN-O-FLEX 1000 NBX NAHEAb

AnnHa MNBX naHeAn = X - 9 Mm

A(0.40:1)

B(0.40:1)

AnvnHa MNBX naneav = X -9 Mm

CMUCOK AETANEM
Ne |LUT. | APTUKYA | ONUCAHUE
1 1 4210823U MOHTAXHAA NEPEAHASA MAHEAb B100 NBX /METAA/ YNPYIAA 3ALLEAKA U-NOCT
1.1 2 30013 MNAACTUK. 3ATAYLLUKA AHO 50 CM/75 CM NMAHEAb
1.2 16 39106020 COEAMHUTEABHbBIV BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
1.3 16 39206037 BTYAKA HEPXX.CTAAb M6X37
1.4 LBM 30105 NAHEAb MBX 750 MM, CNEL.AAMHA, LEHA3A 1 M
15 1 4150051 U-CTOMKA C BOATOM, AAS LLAPHUPHOTO KPOHLLUTEMHA
1.6 1 4150052 U-CTOMKA C BOATOM AAS YNPYTOM 3ALLEEAKK
1.7 2 8450598 NETAA KPENAEHUE HX CTAAb
1.8 1 1915043 KAUHOK 40 MM OLI.I/IHKOBAHHbIVI
19 8 30310016 KPEMEXHbIN BUHT HEPX. M10X16
1.10 1 38310016 CAMOPES YEPHbI HEPX. M10X16 3AOCTPEHHbIN
1141 | LBM 30099 MAHEAb MBX 35X250 MM METPAXXOM, LIEHA 3A 1 M I I
112 |2 30001 MAACT. ATAYLLIKA AAS TOM MAHEAW :< L=X ‘!

M-6201_RU EIE
45/52 [2)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



NEPEAHAS YACTb HE B CEOPKE C LLUEKOAAOM/NETASMU ANl CLEAN-O-FLEX 1000 NBX MAHEAb/2 TPYEb

AAnHa Tpy6bl = X - 36 MM

A(0.40:1)

AmvHa NBX naHeAn = X -9 mm

CMUCOK AETAAEM
Ne WT. | APTUKYA | ONMUCAHUE
1 1 4210603U MOHTAXHAS MEPEAHARA YACTb H100 MBX /2 TPYBbI/METAS/ YIPYIASA SALLEAKA
/u-noct
11 2 30013 MAACTHK. BATAYLLIKA AHO 50 CM/75 CM MAHEAbL
12 16 39106020 COEAMHWTEAbHBIV BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
i3 16 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
14 LBM 112406 33,7 X 2,60 TPYBA OLIMHKOB. LIEHA 3A METP, AAMHA 6 M
15 2 30006 SATAYLLIKA NAACT. A/ 2 TPYB/NAHEAD
16 LBM 30105 MAHEAb MBX 750 MM, CMELLAAMHA, LIEHA 3A 1. M
1.7 1 4150051 U-CTOVKA C BOATOM, AASA! LLAPHPHOTO KPOHLLTEAHA
18 1 4150052 U-CTOVKA C BOATOM AASI YTPYTOM SALLEEAKM
1.9 2 8450598 METAS| KPEMAEHWE HX CTAAb
110 |1 1915043 KAVMHOK 40 MM OLIMHKOBAHHbIM
111 |3 30310016 KPEMEXHbIM BUHT HEPX. M10X16
112 |1 38310016 CAMOPE3 YEPHbI HEPX. M10X16 3AOCTPEHHbII :< L=X >:

M-6201_RU EIE
46/52 (AN

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



NEPEAHAS YACTb HE B CEOPKE C LLLEKOAAOW/NETASIMU ANl CLEAN-O-FLEX 1000 NBX NMAHEAb/ 5 TPYB

AnvHa Tpy6bl = X - 36 MM

AnvHa MBX naHean = X - 9 mm B ( 040:1 )
CMUCOK AETANEMN
Ne LUT. APTUKYA | OMUCAHUE
1 1 4210723U MOHTAXHAS MEPEAHSASA YACTb H100 MBX / 5 TPYB/METAS/YMPYTAS ALLEAKA /U-NOCT
14 2 30013 MAACTUK. 3ATAYLLKA AHO 50 CM/75 CM NAHEAb
1.2 16 39106020 COEAVMHUTEABHbI BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
1.3 16 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
1.4 LBM 112406 33,7 X 2,60 TPYBA OLIMHKOB. LIEHA 3A METP, AAVVIHA 6 M @
15 2 30006 SATAYLLIKA MAACT. A/ 2 TPYB/MAHEAb
1.6 1 4150051 U-CTOMKA C BOATOM, AN LUAPHUPHOTO KPOHLLTEMHA
1.7 1 4150052 U-CTOVIKA C BOATOM AASA YNPYTOW 3ALLEAKK
1.8 2 8450598 METASI KPENAEHME HX CTAAb
1.9 1 1915043 KAMHOK 40 MM OLIMHKOBAHHBIN
110 |3 30310016 KPEMEXHbIV BUHT HEPX. M10X16
111 |1 38310016 CAMOPES YEPHbIM HEPX. M10X16 3AOCTPEHHbIM
112 | LBM 30102 MAHEAb MBX 35X500 MM METPAXXOM, LIEHA 3A 1 M
113 |2 30016 SATAYLLIKA 3 BEPXHVE TPYEbI :: L=X =:

M-6201_RU
— 47/52 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




CTEHA )XUAKOIo KOPMAEHUA HE B CBOPKE 1+2 TPYBbl AAfl CLEAN-O-FLEX 1000

AnviHa TpyObI = X - 69 MM

(7Y \ A’AAAAAAAAAAA“A“\

Anvna NBX naveav = X - 44 Mm

D(0.40:1)

CMUCOK AETANEN
Ne |LWIT. |APTUKYA | OMUCAHUE
1 1 39705U MOHTAXHbIN HABOP /K CTEHA H100 1+2 OMYCK U-NPO®UAL/OMYCK
1.1 1 34722 U-NPO®UAb H: 92,8 CM AAA CTEHbI C XXUAKUM KOPMAEHUEM
1.2 LBM 112406 33,7 X 2,60 TPYBA OLIMHKOB. LIEHA 3A METP, AAVHA 6 M
1.3 LBM 30105 MNAHEAb MBX 750 MM, CNEL.AAMHA, LEHA3A 1 M
1.4 1 30158 PACNPEAEAUTEABHAA TPYBA INN-O-WAL A:928
1.5 2 30055 SATAYLLUKA 181 MM BEPXHASA AAA INN-O-WALL
1.6 30013 MNAACTUK. 3ATAYLLUKA AHO 50 CM/75 CM NAHEAb
1.7 12 39106020 COEAMHUTEABHBIV BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
1.8 12 39206037 BTYAKA HEP)XX.CTAAb M6X37
M-6201_RU EIE
48/52 [A1[%

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



CTEHA )XKMAKOI0O KOPMAEHUA HE B CBOPKE AAfl CLEAN-O-FLEX 1000

AAvHa Tpy6bl = X - 102 MM

A(040:1)

S

)

AV0)%4)74 )74 )74)74 )74 )74)74 )74 )4 .74 \Y4 VA A YA\ -

5
/5 AV

AavHa MBX naHean = X - 74 mm

B(040:1)

<€ L=X »|
CMUCOK AETANEN
Ne |LUT. |APTUKYA | ONMUCAHMUE @ lﬂl
1 39705U MOHTAXHbIN HABOP X/K CTEHA H100 1+2 OMYCK U-NPO®UAL/OMYCK 11]1 111
2 1 39706U MOHTAXHAA YACTb CTEHbI AAA XKWAHOTO KOPMAEHWA, CPEAHAA YACTb B100 IIII]
NBX/PELWETKN
21 1 30105 NAHEAb MNBX 750 MM, CNEL.AAMHA, LEHA3A 1 M ‘ ‘
2.2 1 112406 33,7 X 2,60 TPYBA OUMHKOB. LLEHA 3A METP, AAMHA 6 M
3 1 4200706 BUHTbI U BTYAKA AAA CTEHbBI XXMAHOTO KOPMAEHUA AN 39706
3.1 12 39206037 BTYAKA HEPXX.CTAAb M6X37
3.2 12 39106020 COEAMHUTEABHbBIM BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
3.3 2 30055 SATAYLLKA 181 MM BEPXHASA AAA INN-O-WALL
3.4 2 30013 MNAACTUK. 3ATAYLLKA AHO 50 CM/75 CM MAHEAb

M-6201_RU Elg
49/52 [+)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




CTEHA )KMAKOIo KOPMAEHUA HE B CBOPKE 1 TPYBA/BE3 TPYBbl CLEAN-O-FLEX 1000

AnvHa Tpybbl = X - 102 MM

AnvHa MBX naHean = X - 74 mm

A -
CMUCOK AETANEN
Ne |WT. |APTUKYA | OMUCAHUE
1 1 39705U MOHTAXHbI HABOP X/K CTEHA H100 1+2 ONYCK U-NMPO®UAb/OMYCK
2 1 39718U MOHTAXHbIA HABOP ANADK/K CTEHBI H100 1 ONYCK NMAHEABb/TPYBA BE3 OMYCKA
21 1 30105 MNAHEAb MBX 750 MM, CNEL.AAMHA, LEHA3A 1 M
2.2 1 112406 33,7 X 2,60 TPYBA OLIUHKOB. LIEHA 3A METP, AAMHA 6 M
3 1 4200707 BUHTbI/BTYAKA/U-MPO®UAb AAA CTEHBI XKMAHOITO KOPMAEHUA AN 39706
3.1 13 39206037 BTYAKA HEP)X.CTAAb M6X37
3.2 13 39106020 COEAI/IHVITE/\beIVI BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
3.3 2 30055 SAIYLLKA 181 MM BEPXHASA AAA INN-O-WALL
3.4 2 30013 MNAACTUK. SATAYLLKA AHO 50 CM/75 CM NAHEAb
&5 1 34722 U-MPO®UAb H: 92,8 CM AAS CTEHbBI C XXMAKUM KOPMAEHUEM
M-6201_RU

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

3
*‘-’::f:;'?’;:.-*
50/52 EE
[FunKi|




CTEHA )XMAKOIo KOPMAEHUA HE B CBOPKE BE3 TPYBbl ANl CLEAN-O-FLEX 1000

%

AAnHA TpYObI = X - 54 MM

B(0.40:1)
AnvHa MBX naHean = X - 26 MM
CMUCOK AETANEHN
Ne LUT. APTUKYA | ONUCAHUE
1 1 4210701U MOHTAXHbIN HABOP AAA CTEHBI XXMAKOTO KOPMAEHWA B100 MBX MAHEAL/
TPYBA BE3 CTOKA
1.1 30105 MAHEAb MBX 750 MM, CNEL.AAMHA, LEHASA 1 M
1.2 112406 33,7 X 2,60 TPYBA OLIMHKOB. LIEHA 3A METP, AAUHA 6 M
2 4200701 BWHTbI U MTPOD®UAb ANA 4210701
2.1 14 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
2.2 14 39106020 COEAMHUTEABHBIA BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
2.3 2 30055 SATAYLLKA 181 MM BEPXHAA AAA INN-O-WALL
2.4 2 30013 MAACTUK. BATAYLLKA AHO 50 CM/75 CM NAHEAb
2.5 2 34722 U-NMPO®UADL H: 92,8 CM AAA CTEHbI C XXUAKUM KOPMAEHWUEM
M-6201_RU

51/52 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77

-www.acofunki.com |FUNKI]



PELUETKA AN CLEAN-O-FLEX 1000 1040-1540 MM

?

e.
3

&

S

—d
A(040:1)

Ne LuT. APTUKYAN | ONUCAHUE

4200154 PELLETKA AASAA CLEAN-O-FLEX 1000/1540

4200126 PELLIETKA AN CLEAN-O-FLEX 1000/1260 !/
1 1 4200104 PELLETKA AASAA CLEAN-O-FLEX 1000/1040 ""'
11 1 4150873 KOHTAKTHAA PELLUETKA H:1000 L:1000MM
1.2 1 4050542 CTOMKA ANA PELLETKA
1.3 6 35600058 LLIAVIBA 8,4X24X2 MM, HEPX. CTAAb
1.4 3 33908001 KOHTPTAMKA M8 DIN 985-A2, HEP)X. CTAAb, OEP. BOCKOM
15 3 32508060 KPEMEXHbIV BUHT HEPX. M8X60 I f "
1.6 1 30085 BEPXHAA 3AHIAYLLUKA 40X40X2 X

M-6201_RU

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

52/52 Eg

[FuNKI|



